

“送对人了！”让出20万元房票的上海马女士亲临宁波抽奖



1月25日下午，“千万好礼”再抽大奖。

直播间迎来了一位特别嘉宾——马女士。4周前，她在宁波游玩时幸运中得20万元安居房票，却主动将这份幸运让给了更有需要的宁波人。这一次，她专程从上海赶到宁波，以嘉宾身份抽出下一位幸运儿，将这份20万元的礼物温暖传递。

来自宁波宁海的王女士成为本次20万元房票的获奖者。在视频连线中，王女士难掩喜悦之情，她表示，最近正好有买房置业的计划。这句话，让全场惊喜感叹，“送对人了！”

远道而来的马女士亲眼见证这份温暖的传递，也很激动。她说：“我感觉宁波真是一个特别温暖的城市，因为我未来是打算在上海定居的，暂时是用不上（这张房票）。我也知道，一定有很多年轻人在这

里辛苦奋斗，所以我也希望能把这份好运传递给更有需要的人。”

直播现场，宁波小吉电子商务有限公司向马女士送上了全套抖音智能家电礼品“十全十美”，致敬这份温暖全城的感动，完成了这场暖心的“双向奔赴”。

与此同时，本轮抽奖还揭晓了“江西小炒”饭票300份、《2026 马上有钱·宁波美食通行证》台历30份的获奖者。目前，房票、饭票及美食台历等好礼仍可在后续活动中继续抽取。这份热气腾腾的惊喜，正快马加鞭，奔赴更多宁波人的生活。

若您尚未参与，欢迎登录甬派客户端点击活动页面完成登记。也许下一份惊喜，即将敲响您的家门。

记者 滕华/文 蒋晗忻/摄

宁波地铁新春集市温暖开市 打造轨道上的“年味会客厅”

写福字、选年货、看表演……市民朋友们经过宁波地铁钱湖北路站和南部商务区站会发现，车站里的年味一下子浓了起来！

1月22日至1月25日，“马上有喜市”新春集市在这两座车站温暖开市。把地道年俗、公益活动与便民服务搬进地下空间，为市民打造烟火气十足的“年味会客厅”。

走进钱湖北路站的“河畅”街，集市热闹的氛围扑面而来。年货区里，临安核桃、陕西花馍、手作木雕等好物齐聚，舌尖鲜味与指尖匠心交织出地道年味。在年味区，综合行政执法部门的工作人员邀请市民乘客用文明新风代替传统燃放，写下承诺即可兑换“扭扭棒手作烟花”，让禁燃禁放理念随年味传递。年俗区更是好戏连台，中河街道“马上学政策”文艺展演接连上演，现场掌声不断，为集市添彩升温。

相较于钱湖北路站的热闹多元，南部商务区

站的集市更添一份治愈，以“让思念先一步到家”为主线，贴合上班族的需求，让通勤路也能邂逅新春惊喜。

归乡足迹驿站里，乘客写下新春寄语贴于地图周围，用一张张“车票”串联起甬城与他乡，让车站成为寄托思念的温情载体。年货直达站里，象山红美人、新中式点心及新春手作一应俱全，暖心轻食方便上班族随手打包年味。

手作纳福站里，非遗拓印、福字描摹等项目使市民乘客在动手体验中感受传统文化魅力，为通勤时光注入仪式感。新鲜直达站里，活动精准对接民生需求，本地新鲜时蔬直达现场，让市民乘客下班顺路捎回绿色美味。“地铁里的年味太足了，顺路就能办年货、写福字，归途都变温暖了。”一位乘客笑着说道。

从元旦的“好运加马”迎新集市到如今的“马上有喜市”新春集市，宁波地铁正持续将车站打造成有



活动现场。 通讯员供图

温度的“城市会客厅”，探索轨道交通与城市生活的深度融合，使地铁车站成为市民感知城市脉动、体验本土文化的新窗口。

据悉，本次新春集市是农历新年之前最后一波主题活动。未来，宁波地铁还将推出不同季节、不同主题的集市活动，陪伴市民温暖出行，共享城市烟火气。

记者 余若凡 通讯员 甬轨君 曾家宇

“文明过年 绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色 走进生活



宁波市文明办